

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: День рождения 30 лет

Ну вот и 30 лет наступило... И отмечаю я их, наверное к счастью, совсем одна... До этого каждый год отмечали день рождения вдвоём с мужем, но полгода назад наш брак развалился, мы ссылались на рутину, но на самом деле мне не хватало эмоций, огня, не было той искры, которая бы разжигала страсти в постели и заставляла глаза блестеть. К своим 30 у меня уже была отдельная квартира, недорогая иномарка и отличная подкачанная фигура, за что спасибо спортзалу, куда я навевывалась 3 раза в неделю. Итак, я свободная, обеспеченная, привлекательная и готовая к приключениям женщина) День рождения я решила отпраздновать необычным для меня способом в клубе, где была последний раз лет пять назад! Чтобы было не так скучно, решила позвать свою подругу Катю, мы вместе учились в институте и с тех пор бывало ходили вместе на кофе поболтать. Кате тоже вот вот стукнет 30, замужем она ещё побывать не успела, живёт в своё удовольствие и насколько я знаю, в клубы ходит довольно часто.

Я решила надеть новенькое платье, которое купила на днях, оно отлично подчёркивало мою фигуру и обтягивало, все, что надо! Плюс достаточно глубокий вырез немного обнажал мою упругую грудь, с мужем я себе такое платье позволить не могла. Мы встретились с Катей у клуба и направились внутрь, Катя выглядела тоже сногшибательно, шелковая блузка в облегающую бёдра и попу юбка. И вообще мне казалось, что на таких девушек мужики только так и клюют, странно все таки, что Катя до сих пор не замужем. Мы пришли в клуб в районе 9 вечера, народу было ещё совсем мало, одинокие парочки за столиками и пара девушек за барной стойкой. Мы решили не тянуть время и сразу же заказали пару коктейлей с ромом. После пары коктейлей мы завели с Катей довольно таки откровенные разговоры касательно мужчин. Она призналась, что так как трахаться ей хочется, как и всем, кавалеры у неё водятся, но как долгосрочных спутников она их не рассматривает.

Пока мы болтали, клуб начал наполняться народом. В районе 12 ночи к нам захотел подсесть молодой человек Олег, ему было 28 лет подкачанный, загорелый, от него ещё безумно вкусно пахло каким-то модным мужским ароматом. Честно признаться, когда я увидела его, то поняла, что хочу, чтобы этой ночью он меня хорошенько выебал. По виду Кати и её оживлённости в разговоре с ним я поняла, что ей он понравился тоже. — Девчонки, а вы не лесбиянки случайно? — вдруг спросил, как бы в шутку, Олег. Мы были уже достаточно пьяные, чтобы хором ответить: — Ну вообще-то да))) В глазах Олега мгновенно заиграли огоньки. — А докажите!

И тут Катя не долго думая начала нежно целовать меня в губы, это оказалось настолько приятно, чего я совсем не ожидала. Я подалась вперёд и начала аккуратно трогать ее груди. — Ну вы девчонки даёте! а я думал, что вы пошутили! Мы не прерывались и продолжали целоваться поглощённые друг другом, в итоге Олег не удостоившись нашего внимания ушёл. — А поехали ко мне? — вдруг сказала Катя — Поехали! — прошептала ей на ушко я. Мы достаточно быстро доехали до Кати и когда зашли я спросила: — А у тебя до этого с девушками было? — Ну да было пару раз, я знаю, что надо делать.

Катя опять начала целовать меня, это было действительно невероятно возбуждающе, потом её рука поскользнулась по моему телу и забралась мне в лифчик нащупав вставшие соски, вторая рука приподняла платье и Катя залезла своими маникюренными пальчиками ко

мне в трусики и начала теревить мой разбухший клитор. Я начала постанывать от наслаждения.

Катя повела меня в спальню и уложила на кровать, Стянула с меня платье и я осталась в трусиках лифчике и в туфлях, она опустила чашечки лифчика и начала нежно ласкать языком мои соски, слегка прикусывая их.

Между ног нарастало напряжение, я почувствовала, что моя пизда начинает течь. Я привстала и сняла с Кати её кофточку. Её грудь оказалась прямо перед моим лицом упругая и сочная, я начала трогать её и аккуратно облизывать. Тем временем Катя задрала юбку до пояса и запустила руки себе в трусики, я чувствовала, что она уже очень возбуждена. — Ты хочешь, чтобы я вылизала твою кису? — спросила Катя — Да, очень! — ответила я Катя мгновенно спустилась вниз сдернула с меня трусики и впиалась губами в мою киску и начала энергично ее вылизывать, она засунула два своих пальца мне в рот, чтобы я их облизала и затем вставила их в моё влагалище и начала медленно двигать ими туда сюда. Она извивалась всем телом и это возбуждало меня ещё больше! Пару минут и я громко кончила от удовольствия! Катя встала и села ко мне на лицо своей пиздой и теперь я уже вылизывала её киску изо всех сил, пахла она ужасно возбуждающе и этот запах начал меня вновь возбуждать, я почувствовала как мурашки побежали по внутренней стороне бёдер.

Катя наклонилась вперёд и медленно начала целовать мой клитор, спускаясь вниз пока она не достигла моей попки, она начала нежно и аккуратно ласкать не язычком и мой анус начала поддаваться и потихоньку раскрывался, Катя наклонилась вниз и что-то достала из-под дивана. Я не успела увидеть что, потому что её пизда уже была опять на моем лице. И тут я почувствовала, как одновременно и в анус и во влагалище, что то плотно вошло, от этого ощущения в глазах потемнело и я почувствовала все сильнее сильнее нарастающее возбуждение. Видимо это был двойной фаллоиммитатор, он распирает мою попку и влагалище, это ощущение наполненности было непередаваемым. Катя поднялась с моего лица и повела, не вынимая из меня игрушку к креслу, там уже лежал strapon. — Я хочу чтобы ты меня трахнула им-сказала Катя.

Я, не раздумывая ни минута, одела его. Катя раскинула ноги широко на кресле и начала тормозить клитор. Я намазала strapon смазкой и начала медленно входить в неё, при этом игрушка вставленная в меня продолжала разрывать мою промежность. Я двигалась сначала медленно, но потом по телодвижениям Кати бёдрами навстречу мне поняла, что она хочет быстрее, через пару секунд Катя кончила и мы поменялись местами, теперь я оказалась на кресле стоя попой к ней. Катя уцепилась за край игрушки ртом и начала двигать туда сюда, моя рука потянулась вниз, как же это было приятно... Ещё пара движений и я кончила уже второй раз за полчаса. Тут вдруг зазвенел звонок и Катя побежала к двери, там был... Олег. Оказывается Катя успела сунуть ему записку со своим адресом.

— Ну что девочки я вижу, что вы уже совсем готовые! — улыбаясь сказал Олег. — Может и мне сделаете приятно? А я вас за это трахну обоих хорошенько! Катя начала расстёгивать ширинку на джинсах Олега, его член уже во всю стоял и он был очень внушительных размеров. «Вот так мне сегодня повезло» — подумала я. Катя начала медленно облизывать член, я не смогла удержаться в стороне, подползла и с другой стороны тоже начала лизать его. Олег откинул голову назад, было видно, что ему очень хорошо, ещё бы две красивые сучки вьются вокруг него и сосут его достоинство. Мы уложили Олега на кровать, Катя продолжала сосать, а я села своей пиздой на его лицо и он начал сначала вылизывать клитор,

а потом языком проникать то во влагалище, то в анус. Я закрыла глаза от удовольствия, а когда открыла увидела, что Катя уже во всю скачет на члене, её груди скакали вместе с ней, да, она была ещё та штучка.

Мне безумно захотелось её поцеловать и мы начали целоваться, а потом я наклонилась к её пизде и начала ласкать клитор, пока она продолжала скакать на огромном члене Олега. Он действительно был настолько большим, что даже до конца не входил в сочное Катино влагалище.

Я уже безумно хотела, чтобы он оказался внутри меня! — Давай теперь тебя буду ебать, слезай с кровати-сказал Олег. Я в нетерпении слезла с кровати и встала на четвереньки. Олег вошёл в меня резко и стремительно и начал трахать очень быстро, его член буквально разрывал меня изнутри и это было божественно приятно, настолько, что я начала кричать, но кричала я не долго, так как передо мной легла Катя и подставила для вылизывания свою пизду. Олег продолжал меня трахать при этом теребя мой клитор, я не могла долго терпеть и в итоге кончила, совсем скоро я почувствовала, как кончил и Олег и Катя. — Девочки это было просто восхитительно, может встретимся втроём ещё? — предложил Олег. Конечно же, мы были не против.

День закончился невероятным сексуальным приключением и наверное, это был самый незабываемый мой день рождения)